

Comuna Căianu  
Nr. 1930 /18.03.2024

De acord  
Primar

Daniel Crișan



## DOCUMENTUL DE PLANIFICARE

a procesului de informare și consultare a publicului privind elaborarea documentației P.U.D. și pentru autorizarea executării lucrărilor de construire locuință S+P+1E, amenajări exterioare, împrejmuire teren

**Inițiator:** Gal-Janko Beni și Gal-Janko Orsolya, cu domiciliul în Mun. , str. t nr. bl. ', et. , ap. , jud.

**Proiectant:** RAM ARHITECTURA ȘI URBANISM S.R.L., ARH. Răzvan Manciu

Prezentul calendar de informare se adresează tuturor persoanelor fizice, juridice precum și entităților publice locale care pot fi afectate prin aprobarea documentației urbanistice intitulată: Elaborare documentație P.U.D. și documentație pentru autorizarea executării lucrărilor de construire locuință S+P+1E, amenajări exterioare, împrejmuire teren generat de imobilul teren identificat prin extrasul de carte funciară nr. 51591 Căianu , amplasat în comuna Căianu, localitatea Vaida-Cămăraș

**părți interesate:** vecin parcelă: Cserei Erzsebet

**cei interesați și cei potențial afectați** referitor la inițierea procesului de elaborare a planului de urbanism sau amenajare a teritoriului și de schimbările propuse vor fi anunțați personal, cu confirmarea în scris a acestui fapt

**cei afectați sau interesați** pot discuta propunerea cu inițiatorul și proiectantul și să-și exprime rezervele, să formuleze observații sau să sesizeze probleme legate de propunerile din planul de urbanism sau amenajare a teritoriului, înainte de supunerea spre aprobare autorităților competente în cadrul unei întâlniri desfășurate la sediul Primăriei Căianu, în localitatea Căianu strada Teiului nr. 52, jud. Cluj, în data de 18.04.2024, orele 14:00.

**calendarul propus** de inițiator pentru îndeplinirea obligațiilor de informare și consultare a publicului

1. cel târziu la data de 20.03.2024 se va publica pe site-ul și la avizierul Primăriei Căianu Proiectul de Hotărâre de consiliu Local privind aprobarea PUD, împreună cu documentația de urbanism.
2. în perioada 20.03.2024- 25.03.2024 se vor notifica proprietarii parcelelor vecine pe toate laturile celei care a generat PUD privind intenția și propunerile documentației de urbanism, cu acordarea unui termen de primire a observațiilor sau propunerilor de 15 zile;
3. se va pune la dispoziție, la sediul Primăriei Căianu, str. Teiului nr. 52, jud. Cluj, birou Secretar General UAT, documentația aferentă lucrării, pentru cei interesați a consulta și a face propuneri.

4. în data de 18.04.2024, orele 14:00 se va desfășura la sediul Primăriei Căianu, în localitatea Căianu strada Teiului nr. 52, jud. Cluj o întâlnire cu persoanele interesate pentru exprimarea eventualelor rezervele, formularea eventualelor observații sau sesizarea eventualelor probleme legate de propunerile din planul de urbanism sau amenajare a teritoriului.

**date de contact beneficiar:**

Gal-Janko Beni, Gal-Janko Orsolya

domiciliul în Mun. Cluj Napoca, str. Ștefan cel Mare nr. 11 bl. 1 et. 1 ap. 10 jud. Cluj

persoană de contact: Gal-Janko Beni, Gal-Janko Orsolya

e-mail:

tel: